

证券代码：301248

证券简称：杰创智能

杰创智能科技股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2023-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	1、国泰君安证券股份有限公司 李沐华 张滢鑫 符紫媚 何文进 余锐荃 黄丽霏 2、深圳纽富斯投资管理有限公司 戚锦锭 3、广东天运私募基金管理有限公司 梁海康 4、民众证券投资咨询有限公司 罗兴文 李谦 庞振东 5、珠海市聚隆投资管理有限公司 夏志明 6、深圳菁英时代基金管理股份有限公司 廖泽略 7、个人投资者 李广生 朱荣威
时间	2023年3月3日（周五）下午 15:00-16:00
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	1、副总经理、董事会秘书 严福洋 2、副总经理、证券事务代表 叶军强
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司基本业务情况介绍</p> <p>杰创智能是一家坚持自主研发和创新发展的国家级高新技术企业，致力于推进物联网、云计算、大数据、人工智能等新一代信息技术在智慧城市、智慧安全领域的产业化应用，为客户提供涵盖业务咨询、方案设计、设备采购、产品研发、系统集成及运营维护的全周期综合解决方案。</p> <p>在智慧城市领域，公司聚焦智慧民生、城市管理与服务、数据中心等细分领域，依据对客户行业知识和关键技术的积累，依托人工智能、大数据分析等技术，打造通用技术平台，形成了一系列成熟的解决方案，面向建筑、能源、交通、园区、教育、医疗、数据中心建设等领域应用，广泛</p>

服务于政府、事业单位、大中型企业等。

在智慧安全领域，公司聚焦社会安全管理和通信安全管理两个细分领域。社会安全管理综合解决方案匹配国内各级安全管理部门和单位的大数据发展战略，依托新型科技手段，布设各类感知设备并搭建后台应用，实现人、地、物、场、网、备等安全管理基础要素的智能感知和异常事件的自动探测，提升城市安全防控水平，增强城市安全管理和应急处理能力，为营造共建共治共享的社会治理格局提供坚强保障。通信安全管理综合解决方案通过数据感知采集产品、数据传输组网产品、数据存储分析产品的组合使用，实现对管理区域内的数据采集、传输、分析，能够为安全管理部门提供精准的技术手段，全面提升其信息化水平。

二、投资者提出的问题及公司的回复情况

1、公司目前的业务主要有哪些？

公司主要从事智慧安全和智慧城市的产品研发、生产及总体集成业务。智慧城市业务主要通过人工智能、大数据分析等技术，打造通用技术平台，为能源、交通、教育、医疗等多个社会领域的智能化建设提供完整的综合解决方案。智慧安全业务主要通过对相关数据的采集和分析，为公安等社会安全管理部分提供精准技术手段，提升安全防控水平和应急处理能力。

2、预计公司 2023 年一季度业绩如何？有没有制定具体的业绩目标？

伴随疫情时代的结束，各领域流通限制的取消，社会经济正在恢复中，公司业务活动的活跃度较 2022 年也有提升，因此对 2023 年的整体预期比 2022 年更为乐观，公司将努力创造更好的业绩。具体的业绩情况还请以公司的正式公告为准。

3、去年年底公司在职员工人数是多少？今年在人员方面有什么规划？

截至去年年底，公司在职人数约 750 余人。今年公司的人员规划重点在优化人员结构。公司将根据未来业务发展规划，提前布局研发力量，调整现有研发团队人员结构，为业务发展积极储备相关技术；同时也计划进一步补强销售团队实力。

4、公司是否直接拥有数据资产？

公司不直接拥有业务活动中可能涉及的与客户相关的数字资产。公司目前主要依托大数据分析技术、人工智能等技术为客户智能化建设提供综合解决方案，例如公司实施的国家版本馆广州分馆“文沁阁”智能化系统工程项目，国家版本馆是集典藏、展示、研究和交流等功能于一体的国家重大文化工程。广州分馆“文沁阁”整体智能化系统的设计与施工由公司承接，项目已于去年完成项目验收。该项目中，公司将自主研发的“常青云”和“智慧园区管理平台”等技术和产品应用于项目中，高质量完成文沁阁整体建筑的智能化建造，为广州打造“传世工程”和新时代文化地标贡献了积极力量。

近年来公司也不断加大云计算领域的研发投入，目前已形成较为成熟的私有云平台产品“常青云”。目前“常青云”已实现对飞腾、鲲鹏、龙芯、兆芯、海光、申威六大国产服务器芯片的全面兼容，并拥有轻量化、易扩展、便于融合部署、适用场景广泛、简单易用等特点，可通过客户个性化需求提供定制产品和服务。私有云平台是公司未来重点拓展的业务领域之一，为此，公司于2022年成立了全资子公司广州常青云科技有限公司，以集中优秀的研发力量和销售团队，力争将私有云平台业务打造成为公司新的业绩增长点。

5、AI 技术在公司现有技术和产品中是否得到应用？

AI 技术目前在公司产品和服务中的应用是比较广泛的，主要应用于音视频智能识别和处理技术方面，相关技术基于声纹信号采集、声纹数据库生产、语音增强、人脸图像特征数据库生产和对比等技术，对前端音频、视频设备采集到的人员声纹、面部特征等特征数据进行交叉比对分析，同时实现声纹识别、语音处理与分析、人脸和身份识别，以提高目标识别和分析的效率。

6、未来比较看好的行业和场景有哪些？

目前公司产品和服务所应用的行业和场景较为丰富，伴随数字经济、金融和互联网行业的快速发展，相关行业也释放出较为强烈的数字化建设需求，目前公司也承接了一些相关行业企业的智能化建设项目，未来也将积极投身到金融和互联网行业的智能化建设中来。从地域划分来看，目前公司承接的项目主要集中在经济较为发达的地区，伴随城镇化改革的深度

	<p>发展、东数西算等国家和地方政策扶持以及重大项目的实施，经济欠发达地区以及县、镇级城市的数字化建设逐渐提上日程，公司未来也将密切关注相关政策导向并积极参与各地区的数字化建设。</p> <p>此外，公共安全管理也是公司重点拓展的行业领域，公司根据各级安全管理部门和单位的实际需求，提供“一对一”定制化产品开发和专业化的整体解决方案。随着传感器、物联网、大数据和人工智能等新技术的接入，公共安全管理逐步采用先进的数据采集手段来分析各方面的信息，并通过这些新技术提供准确的势态感知。公司在公共安全领域有着较深积累，将进一步通过提升核心技术竞争力转化为销售收入。</p> <p>7、公司业务区域分布如何？</p> <p>因公司的总部设立在广州，目前公司承接的业务在华南地区分布较多。同时公司也在全国主要城市设立了 30 多家分公司，积极布局全国市场业务的拓展。此外，公司也在北京设立第二总部，华北地区未来也将是公司业务拓展的重点区域。</p>
附件清单(如有)	无
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	本次调研活动期间，公司不存在透露任何未公开重大信息的情形
日期	2023-3-3